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Day and Date

Complaint No.

Complainant

Represented through

Respondent

Respondent RePresented

Last date of hearing

Proceeding Recorded bY

New PwD Ren Bo!l9r.]:ViL!!I9!

possession.

MA NO. 7312024 in CR/625l2019 Case

titled as Ruchika Bidani Sanjeev Kumar

il"gi VS RamPrastha . 
Promoler &

DeveloPers Private Limited

19

--1
TuesdaY and 02.07.2024

Ruchika Bidani Sanjeev Kumar Negi

Shri Ravi Rao Advocate

Ramprastha Promoter
Private Limited

& DeveloPers

N one

02.04.2024

Naresh Kumari and HR Mehta

Proceedings-cum-orders

The aforesaid complaint was disposed ofvide order dated 30 07 2021

^";;;;il;;i;'the 
complainant was held entitled for interest

il:#J:.;il;i s io'/" rd' every month of delav rrom the due

by thc
at thc

date ol

rt-
th
er
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An aDDllcauon wdr rrrqu "' "i" -"f'"ta"r 

dated 30072021 and the
calcuiation sheet for rectificat

fi;;'*r.,;-;t;licants has sought following rectifi cation-

onfroposed rectificatio
bv the applican
complainant wil
relevant Page of PaPt

book showing error

R"t"vrnt Page of
detailed order
dated 13.07.2022
showing error

s.

No. -Matter 
sought

to be rectified

Rs.1A,49,3Zl/'

[As per calculation shr

filed bY the APPIica

complainant]

1. Arnount Paid I

by the

Applicant-
I complainant-

Rs.7o,54,279/-

lPoint no.16 at Page 3

of detailed order

dated 30.07.2021and

eet

Lnt-
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detailed order dated

30.07.20271

New PW0 Rest House Civil Lines, Guru

Both the parties were directed to file the detailed statement

"ar*i*"r."* 
of payment/receipt of the amount being

4r-
Aruri Kumar

Chairman
02.07 .2024

]Uo*"a. rt"it o.a"r shall be the part ofthe main order'

The application stands disposed off accordingly File be consigned to the

registry.

v't- 2.'l
Viiay Kumar t,oya I

Member

of account

claimed for

rectification in the aPPlication'

Thecounselforthecomplainanthassuppliedacopyofbank'statementand
copy of calculation sheet has "h; 

;;* filed with the application None is

present on behalf of the t"'pond"ni who was also given the opportunity to

confirm the details of amount received The counsel for the complainant

furtherdrawsattentionoftheauthoritytowardstheaCcoun^t^statementfiled
bv the respondent as per which the amount of Rs78493271- is alreadv

,il;ilil ;;it 
" 

t"'pona"nt and in view of the same' the rectification is

')
eev Kuniir Aiora

Member
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